

旅游局长给外国游客当导游

用流利英语向外籍游客介绍烟台旅游资源

本报5月19日讯(记者 苗华茂 通讯员 曹阳) 经国务院批准,5月19日被定为我国首个“中国旅游日”。为了庆祝这一节日,烟台市在当天举行了“中国旅游日”庆典启动仪式。活动现场,烟台市旅游局局长尹国文还亲自为外国游客当起了导游,用流利的英语向外籍游客介绍了烟台丰富的旅游资源。

19日上午,烟台滨海广场上,热闹非凡。来自各大旅游景区、星级饭店、旅行社、市民代表、登山协会会员等约1000多人来到这里参加广场庆祝活动。

动。其中,来自美国、法国、俄罗斯等国家的30余位外国游客格外引人注目,正在一旁参加旅游日活动的烟台市旅游局局长尹国文见此情景立刻走上前去,主动为外国游客用英语讲解起烟台的旅游。

在彼此问候之后,尹国文用英语向外国游客介绍了起来,大意:烟台是个美丽的滨海旅游城市,有着美丽的大海,夏天这里景色迷人,游客如织。烟台有着很多很多美食,像烟台苹果、莱阳梨、福山大樱桃都远近闻名。中国有八大菜系,其中发源于山东的鲁菜可谓是一

大菜系中的NO.1,而烟台的福山又是鲁菜的起源地。

随后尹国文右手指向不远处的烟台山介绍到,那座山名为烟台山,古时候防御海上敌寇,驻防官兵就会在烽火台上燃起狼烟以示报警,狼烟台,狼烟台,烟台就此得名。在场的外国游客在听完尹国文的介绍后连连称赞烟台的美丽景色及丰富的旅游资源,并表示今后有机会还将到烟台来旅游。

烟台旅游局有关负责人介绍,今年3月30日,国务院常务会议通过决议,自2011年起,将

《徐霞客游记》开篇之日5月19日定为“中国旅游日”,同时将“读万卷书,行万里路”确定为首个“中国旅游日”活动主题,“中国旅游日”的诞生标志着我国旅游业正迈入大众化旅游时代。

当天,广场庆祝活动除举行中国旅游日启动仪式外,还进行了“文明旅游倡议”签名活动,旅游企业诚信经营,旅游从业人员优质服务倡议活动;旅游部门工作人员还在现场向广大市民赠送了部分景区门票,向残疾人、低收入者等发放的旅游券、优惠券、旅游卡。



尹国文局长为外国游客介绍烟台旅游资源。



海上看烟台

19日是首个“中国旅游日”。当日,山东省烟台市旅游局在烟台滨海广场组织庆祝活动。400名各界代表免费参与“海上嘉年华”、“海上看烟台”活动。上午9点30分,海纳号、海翔号两艘豪华游轮准点鸣笛启航。400多名中外游客从海上领略了烟台城市美景,并欣赏了海上浪漫之旅音乐表演。

本报记者 赵金阳 通讯员 牛立志 摄影报道

“寻美烟台·蕴满人文”摄影大赛

获奖作品即将揭晓

今日多名专家进行现场评审

本报5月19日讯(记者 张琪) 山东省首届“寻美烟台·蕴满人文”摄影大赛获奖作品即将揭晓。20日上午,大赛主办方将邀请专家对入围作品进行现场评审,获奖作品揭晓后本报将对相关作品进行公示。

用独特的视角拍下烟台的灵动瞬间,用手中的相机记录她的美丽之处,让镜头传递城与人的和谐,感受文明城市的细腻。自4月18日“寻美烟台·蕴满人文”摄影大赛启动以来,参赛者用手中的相机寻找烟台之美,上传了大量美图。大赛官方网站 <http://pai.kua80.com> 收到了来自全国各地的优秀作品,这些作品涵盖了烟台悠久的历史、民俗文化、城市景观、生态之美。经过大赛主办方的遴选,200张(组)作品从近2000张作品中脱颖而出,并同时官方网站上进行展示和网络评选。

按照比赛流程,大赛主办方将于20日举行专家评审会,多名摄影界的专家将对初选的200张(组)照片进行现场评比,并最终确定获奖作品。照片最终得分=网上评选(30%)+评委评审(70%),并以此确定最终获奖作品。专家评审结束后,大赛主办方将立即计算照片得分,本报将在第一时间将获奖作品向社会公示。需要说明的是获奖参赛者需出示照片底片,确认获奖资格。

本次大赛的奖品设置丰厚,一等奖可获3000元现金或同等价值的数码相机。大赛共分为5个奖项,最终将有76人可以获得相应奖励和证书。

- 具体奖项设置:
- 一等奖:1名 3000元(或同等价值奖品)+获奖证书;
 - 二等奖:2名 2000元(或同等价值奖品)+获奖证书;
 - 三等奖:3名 1000元(或同等价值奖品)+获奖证书;
 - 佳作奖:20名 纪念品+获奖证书
 - 入围奖:50名 获奖证书

牟平公安分局举办登山比赛



18日上午,牟平公安分局在昆崙山国家森林公园组织开展“寻先烈足迹·传革命精神”登山比赛,共170余名民警参加了此次活动。

见习记者 王敏 通讯员 王辉 摄

编辑:王世新 美编/组版:于洁

今年端午节之后迎来高考,部分家长表示——

“考前平常心,考完带孩子去旅游”

本报5月19日讯(见习记者 梁莹莹 实习生 施敏) 今年,端午节小长假之后,高考马上开始。对此,部分家长表示,尽管端午节放假三天,但他们不会在假期里给孩子制造压力,尽量让孩子保持平常心。高考完之后,会带孩子出去旅游。



“离高考还有十几天,作为家长,我们不敢给孩子乱打气,保持平常心就可以。”19日上午,记者在烟台一中校门前遇到接孩子放学的吕先生。

“老师开家长会都说了,家长要让孩子保持平常心。”吕先生说,学生面临高考,压力已经很大,作为家长,不能再给孩子制造压力,现在他们一家人还是和平常一样,生活中不经常提前高考这些字眼,也不会特意准备食物给孩子吃。“吕先生说,高考完之后,如果孩子考的成绩理想的话,他计划带孩子去国外走走。

随后,记者又询问了几位高三

学生的家长,家长们纷纷表示,现在孩子处于敏感时期,可能自己不经意的话,一个动作,一个一反常态的行为,孩子们都会注意到。所以看来是鼓励、减压的行为,说不定也会给孩子造成不必要的压力,考前还是保持平常心,全力做好后勤工作就可以。

烟台中国国际旅行社的工作人员尹维介介绍,进入5月以来,陆续有家长去旅行社咨询高考之后外出旅游的事情。家长带孩子旅游的线路以南方为主,有经济实力的家长也会带着孩子出国,比如韩国、新马泰等。

关注市直事业编报名

缴费后显示“未缴费”?别着急

本报5月19日讯(记者 侯文强) 19日是报名市直事业编的考生进行查询和缴费的第一天,烟台市事业单位公开招考办公室针对一些问题进行了解答。另外,截至19日下午5点,仍然有88个岗位的报名人数在1人以下。

招考办公室工作人员介绍,因为网络通讯问题,极少数情况下,考生缴费时可能会出现银行扣费成功,人事考试中心网站查询缴费状态仍显示“未缴费”。遇到此类情况,可以登录本人的个人网上银行,查询当日明细和账

户余额,如果确实已经扣费成功,第二天人事考试中心与银行方对账后,会将缴费状态改为“已缴费”。

据了解,为方便考生对报名信息进行修改,补充或改报应聘岗位,报名系统设置为考生提交报名信息24小时后再进入审核状态。如果考生在报名的24小时内上网修改、补充报名信息,系统会自动将报名信息推迟24小时进入审核状态。若考生只是上网查看审核状态而不修改报名信息,退出系统时不要点击“保

存”键,否则系统自动认定考生修改了报名信息。另一个原因是报考人员较多,审核人员不能在短时间内审查完进入“审核”状态的全部报名信息,这种情况请考生耐心等待。

如果考生仍有不明白的地方,可以拨打以下电话。网上报名和政策咨询,请与市事业单位公开招考办公室联系,联系电话为0535-6785165。报名系统技术问题,请与人事考试中心联系,联系电话为0535-6683333。监督电话为0535-6789730。